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学校电子饭卡 9.服药时间 (1)关闭连锁店 bf题目：某某公司关

闭了它的连锁店，然后结论是这种closing是有利于这个公司

的（bf）。Specifically, 举出了两个数据：一个是什么什么增加

了，一个是减少了（bf)。我选的好像是a，第一个结论，第二

个支持。 (2)museum收到donation 完成句子题目：某

个museum收到donation，人们就认为收到donaton钱就多了，

所以入门费应该减少。但是，那个museum就说，不是这样，

收到donation反而应该使cost增加了，因为－－－－－－ 我好

像选了因为收到donation，所以要storage，那些storage

和maintain的费用很高。 (3)hire some labor的两人对话题 Hu

said: Hi, Liu, I need your loan to hire some labor to help me plant

huanggua, because huanggua must be planted in next week.

Otherwise, I would not have time to plant nangua after huanggua is

harvested. Liu said: I won’t lend you money. Because you can plant

donggua instead of huanggua. Donggua will become mature two

weeks after huanggua. Q: Liu’s assumption A: Hu can finish

planting donggua within three weeks, without help. (4)过冬

防freezing 附以往机经:填空题：某一古代时期温度变化大但水

充足，人就在低海拔处过冬防freezing。后来干旱了，高海拔

处才有水，人就在高海拔处过冬，因为：有水的因素重要于



防freezing。 (5)淡水鲸鱼的那道 附以往机经: 鲸鱼那道（选a，

就是隔着海的小岛上） 鲸鱼在60million年前住在淡水湖里, 因

为那时它们还没进化出啥肾来着，50million前的时候,鲸鱼进

化出了这种肾, 所以可以去海里生活了。化石表明,之前他们

还得经常返回淡水湖里喝水.问加强。我选的是老答案,

在60million50million之间，与大陆有大面积海水相隔的小岛上

没有鲸鱼化石 (6)医院病人看树 还是医院树的那题 选择中有

病人知道自己的结果会被研究还是当作实验的结果(我选此项 

不知对不对?) #附以往机经#: [版本一]： patient see trees better

than the patient who can not see the trees. ask to weaken [版本二]：

看到看不到树的病房病人恢复快慢那题。问削弱 [版本三]说

医院应尽一切努力去缓适病人病情。一个调查显示，有两对

人，一堆人的病房能看到tree，另一堆人看不到，两堆人病

情similar，看到tree的人好的快，因此应采用该调查。

问seriously undermine the conclusion a 有一些医院就不能看

到tree b 那些看不到tree的房间能看到building c 两堆人的人

数roughly相等 d 医院的face to doctor。 [版本四] 能看到树的病

人比不能看到的恢复的快的那道，看JJ里没人给出过答案，我

看了半天答案，也没觉得哪个合适，就瞎选了。A)好象是被

调查的病人知道他们的病情恢复速度是影响调查结果的B)看

不到树的病人能看见建筑物，其他的记不得了。 (7)陨石的那

道 #附以往机经#: [版本一] 石头陨石比金属陨石更常见，问解

释 石头陨石抗热性强，穿过大气层时不容易被烧光 [版本二] 

地球上有两种陨石，一种是金属的，一种是石头的(TNND，

老子成陨石了)。据研究，陨铁的年代均早于陨石。因此，围

绕地球旋转的物体，其成分会发生变化。问削弱。 答案：陨



石在地球环境里非常容易风化，一旦风化，其成分将和地球

石头成分一模一样。只有年代近的陨石可以保存下来。 干扰

项：陨铁比陨石更不容易被地球大气烧掉。 (8)学校电子饭卡

#附以往机经#: [版本一]学生电子饭卡:学校餐厅原先收CASH,

现在要改用电子饭卡,这样失窃了也不怕被冒用,因为卡上有学

生照片,CHECK OUT时核对照片就成了. 问削弱.我选学校的

自动售货机要ADAPT,以便饭卡也可以在上面用. [版本二]学

校食堂饭卡那道，与机经选择一样，学校准备让自动售货机

也用电子饭卡 (9)服药时间 #附以往机经#:有一种药在病发后

三小时内服用有效，但此病初期症状不明显，使人错过最好

的敷药时间，由此有人认为，此药没有实际效果。问回答以

下什么问题才能确定以上观点。 【cr】 目录:(1)牛和猫传染病

(2)种子的BF (3)鲸鱼的那道 (4)葡萄和病毒 (1)牛和猫传染病 

在牛出现某病症状后，猫也出现，其他动物没有症状，于是

结论：牛传给猫。assumption: 我的答案：猫得病得潜伏期不

比牛长。(jj说得牛和猫有接触,肯定不对） (2)种子的BF BF：

种子的那道：科学家发明了一种新的东东，可以不撒农药，

但是成本高，（科学家说很有钱图）（农民还是回接受它，

因为常规的种子撒农药的成本要比它高） #附以往机经# [版

本一] 有一种改良种子好，但是贵however, 还是有前途的

，since(现代人比较注重绿色食品)，（可是农民要承担高成

本的问题。。。） 我选：第一个是evidence to support the

conclusion, 第二个是against the conclusion [版本二] 农民种菜和

种子那道，题目前人机经已有准确叙述，BF题，问两个黑体

部分的作用，选项比较绕人，虽然我看过机经还是难以选择

，最后认为前人给出的答案是选项中比较正确的 (3)鲸鱼的那



道 和老JJ一样，选在和大陆相连的地方之间没有发现他的化

石 #附以往机经#: 鲸鱼那道（选a，就是隔着海的小岛上） 鲸

鱼在60million年前住在淡水湖里, 因为那时它们还没进化出啥

肾来着，50million前的时候,鲸鱼进化出了这种肾, 所以可以去

海里生活了。化石表明,之前他们还得经常返回淡水湖里喝水.

问加强。我选的是老答案,在60million50million之间，与大陆

有大面积海水相隔的小岛上没有鲸鱼化石 (4)葡萄和病毒 逻辑

想到了一题，是说某镇所有的葡萄都是从a大学嫁接出来的，

一项试验表明大学的葡萄感染了b病毒，这种病毒在不是特别

严重的时候只会表现为减产，和一般的不好的年景的减产很

难分别。所以过去5年来的全镇葡萄的减产除了由于年景不好

外，还可能是因为病毒的原因。问假设。总之不是很难。
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